
Divadelní soubor Nepřijatelní autorská satira  na velmi 

aktuální téma. 

Svět potřebuje spásu, ale nevěří.Stihne dorazit nový mesiáš, než paní Nováková rozsype 

manžela?A koupí už konečně někdo do Papamobilu židli?Ty nejdůležitější otázky našeho bytí 

položené umělé inteligenci na Vašem jevišti! 

 

 

 

Divadelní soubor DIVSE 

Tonka Šibenice aneb pravdivý příběh lehké holky s dobrým srdcem Dle předlohy hry M. 

Macourka a povídky E. E. Kische upravila Jolana Petříková 

Legendární příběh známé pražské prostitutky Antonie Havlové, 

řečené Tonky Šibenice, která stanula u Posledního Soudu, kde 

se rozhoduje o jejím životě a její cestě do ráje, nebo do 

věčného zatracení… Několikrát soudně trestaná prostitutka, 

která strávila noc s příšerným vrahem Prokůpkem před jeho 

oběšením, aby splnila jeho poslední přání, je skutečná postava 

pražské galerky. Vyprávění jejího životního příběhu je 

připomenutím, že nemáme nikoho soudit, pokud neznáme 

pozadí jeho činů.  

 

  

 



Divadlo SoLiTEAter připravilo ve své produkci další českou 

premiéru úspěšného zahraničního titulu, a to inscenaci 

černé komedie Gianni Clementiho ŽID  

"Vidíš? Ty chceš dycky něco za něco!" Je pár let po skončení II. světové války. Marcello 

Consalvi, movitý majitel římských realit, a jeho žena Immacolata právě vypravili svoji jedinou 

dceru Elenu na luxusní svatební cestu. Jejich blahobytný život se zdá být neotřesitelný, jenže 

pak někdo zazvoní u dveří a není to jen Tito, Marcellův kamarád z mokré čtvrti... 

  

  

Divadelní soubor Studio D  

Panika před svatbou, následky alkoholového večírku a chaos vrcholí ,co zbude z 

dokonalé svadby ….    

 



 

Divadelní soubor PÍPA PLATÍ  

Gurmánská komedie na cizí účet! 

Ze všeho nejhorší je srážka s blbcem. Jenže co když si pozvete blbce až k sobě domů? To se 

potom může stát, že on udělá blbce z vás. Protože i takový blbec má srdce… 

Jeden večer, jeden pařížský byt a jeden blbec na večeři. Je naprosto jisté, že Pierre na tuhle 

noc do smrti nezapomene. Protože, kdo jinému jámu kopá, sám do ni padá. A kdo se směje 

naposled, ten se směje nejlíp. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 


